
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής  

στην 1η Έκθεση «Οικονομική Θέρμανση» 

Δυναμικό παρών θα δώσει η  ΕΠΑ Αττικής, ο αποκλειστικός διανομέας φυσικού 
αερίου στο λεκανοπέδιο, στην 1η  Έκθεση «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ» στο 
Εκθεσιακό Κέντρο Φαλήρου «ΤΑΕ ΚWON DO» προσφέροντας στους καταναλωτές 
την ευκαιρία να ενημερωθούν για την πλέον συμφέρουσα λύση στη θέρμανση που 
προσφέρει το φυσικό αέριο και τη μεγάλη εξοικονόμηση έναντι του πετρελαίου 
θέρμανσης που φέτος το χειμώνα αναμένεται να ξεπεράσει το 35%. Η έκθεση 
θα ανοίξει τις πύλες της την Παρασκευή  28 Σεπτεμβρίου στις 17.00 και θα διαρκέσει 
μέχρι και την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 2012 στις 22.00, με είσοδο ελεύθερη για το 
κοινό.  

Έμπειρα στελέχη της ΕΠΑ Αττικής θα βρίσκονται στο περίπτερο 56 προκειμένου να 
εξυπηρετήσουν ιδιώτες και επαγγελματίες και να τους ενημερώσουν σχετικά με την 
μοναδική εξοικονόμηση που παρέχει το φυσικό αέριο, τις νέες προσφορές της ΕΠΑ 
Αττικής που τίθενται σε ισχύ από τις 24 Σεπτεμβρίου αλλά και πρακτικά θέματα 
διαθεσιμότητας δικτύου, σύνδεσης, εγκατάστασης. 

Ανταποκρινόμενη στην ανάγκη των καταναλωτών για οικονομικές κι αποδοτικές 
λύσεις θέρμανσης στη δύσκολη αυτή συγκυρία κι εν όψει της επικείμενης αύξησης 
του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο θέρμανσης τον Οκτώβριο, η 
Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής προσφέρει εκπτώσεις που φθάνουν ως και 
το 100% στα τέλη σύνδεσης αλλά και σημαντική χρηματοδότηση της 
εσωτερικής εγκατάστασης για κεντρικές θερμάνσεις.  

Περισσότερες πληροφορίες και στο http://www.oikonomiki-thermansi.gr/ 

-------------------------------------------------------------------------------------- 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 

Ελένη Ράπτη, Publicity Supervisor - Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε., 210 3406126, 
e.rapti@aerioattikis.gr 

Σχετικά με την Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε.  
Η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. ιδρύθηκε το 2001 και είναι ο αποκλειστικός διανομέας του 
φυσικού αερίου στην Αττική. Εφαρμόζοντας μία δυναμική επιχειρηματική στρατηγική, η Εταιρεία 
Παροχής Αερίου Αττικής έχει ως στόχο την ανάπτυξη του συστήματος διανομής φυσικού αερίου στην 
Αττική και την παροχή φυσικού αερίου σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις με οικονομία, ασφάλεια και 
αξιοπιστία. Αφοσιωμένη στην ποιότητα, ευέλικτη και με ανθρώπινο πρόσωπο, η Εταιρεία Παροχής 
Αερίου Αττικής δίνει αποτελεσματικές λύσεις σε κάθε ενεργειακή ανάγκη, δίνοντας ώθηση σε κάθε 
αναπτυξιακή δραστηριότητα και αναβαθμίζοντας την ποιότητα ζωής των κατοίκων της Αττικής. 
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα http://www.aerioattikis.gr  



 

  

 

 


